

# Пылкие, как кошки

Моей привада. - 1998. - 16 июня. с.ч.

Творчество

**Алла Власова - художник, член Союза художников России: «Они привлекают меня своей природной пластичностью и грацией, независимым нравом и магической силой притяжения к себе...»**

**О ком это? О... кошках. Свой взгляд на эти загадочные существа Алла выразила в керамических скульптурах, демонстрируемых в различных выставочных залах. А совсем недавно - в ЦДХ.**

**Я** слышала, как художники радовались, когда узнали, что рядом с их полотнами поселятся керамические загадочные существа.

Еще в древние времена художники ощущали потребность раскрыть сущность кошки. И не случайно. В Древнем Египте, к примеру, эти животные пользовались огромным уважением, олицетворяя собой богиню любви и веселья. По убеждению Аллы Власовой, «кошки - носители разума, но они не стали создавать свою цивилизацию, не желая впустую терять время и силы. Ведь рядом уже жил всемогущий человек, с которым так тепло и уютно».

Кошки знают о людях многое, будучи свидетелями их жизни в самых откровенных ситуациях. Они так спокойно наблюдают за нами, что порой делается не по себе: собственно, кто здесь главный? И с таким достоинством переносят наше невнимание, так грациозно могут проществовать мимо обидчика, что хочется воскликнуть: «Истинная женщина».

**Александра БОРИСОВА.**

